B

no?\uséor{}\axve Kopie, 8tav otig dpeg
¢ noAAng BAfpews kal g peyding 66V-
vng N kapdid pag eivar dnokapmpévn and
m AL, 2€ napakanobpe va 6éxeca tovg
otevaypols pag kai 1@ 6dkpud pag @g
AOYOLS TIPOOELXAG, GG EKQPPATN TAS ONO-
pouxng Omotayng pag otdé dyio BEAnpd
ogov. Kopie, X0 pnopeig va drodg kai toig
ANAANTOLS  Orevaypolg g avBpdmung
kapdidg, Orav 16 otdpa advvarel vda npo-



@éper Moyoug npooevxig. Kai Z0, €kdn-
Advovrag 161e neproodIepo My ayabom-
14 oov, xVUve 10 Pdhoapo tng Beiag napn-
yopIag oTig MANY®UEEVES WYUXES pag, ENd-
epuve ™ OAipn pag kai xdpizé€ pag mMv
giprivn kai ™ xapd, yid va Zod dnevBo-
voupe Beppés edxapiotieg, avopvaoviag m
yeyahoovvn gou. “Apnv.

(T Apxip. Xpiotopopou MNanovtoonodiou)



